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William Fleetwood, Freshly Chopped, Irsko

Během mé dlouhodobé stáže v Dublinu jsem prošel různými zážitky. Byla to zajímavá a obohacující zkušenost. V první řadě bych proto rád poděkoval své škole, Obchodní akademii v Praze, a programu Erasmus+ za tuto příležitost.
Pracoval jsem ve firmě Freshly Chopped, která se zaměřuje na inovace v oblasti fast foodů. Mé místo bylo ve finančním oddělení, kde jsem se zabýval fakturami a pracoval s programem Xero. Pracovní kolektiv byl vstřícný a profesionální, a bylo to příjemné pracovní prostředí.
Mým úkolem bylo přebírat a zadávat faktury do systému. Program Xero byl sice interaktivní, ale naučit se s ním pracovat trvalo jistý čas. Pomáhat kolegům bylo součástí mé práce, a tak jsem získal pohled i na jiné aspekty firmy.
Atmosféra v práci byla příjemná a profesionální, ačkoliv bez výraznějších emocí. Práce mi otevřela nové možnosti, zejména ve finanční oblasti. S angličtinou jsem neměl problém a stáž mi přinesla zlepšení v konverzaci.
Ubytování nám agentura zajistila v blízkosti centra města, což se ukázalo jako praktické. Cesta do práce i centra města trvala svůj čas, ale byla zvládnutelná. Spolubydlení s dlouholetým kamarádem bylo příjemné, i když nic výjimečného.
[bookmark: _GoBack]Ubytování na palandě bylo dostatečné, stravování průměrné. Pokoj a koupelna byly v pořádku, nicméně nenabídly nic výjimečného. Volný čas během pracovního týdne byl omezen, ale o víkendech jsem měl příležitost prozkoumat Dublin a okolí.
Finanční podpora z grantu pro ubytování, kapesné a MHD byla vítaná. Z peněz bylo možné pohodlně strávit stáž v Dublinu. Celkově vzato, stáž byla příjemná a přinesla mi nové zkušenosti profesní i jazykové a kontakty. Vše bylo bez větších výkyvů emocí.
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